

南非公布刺激计划提振经济

基础设施将是政府投资的重点领域

新华社约翰内斯堡9月21日电 南非总统西里尔·拉马福萨21日公布了一系列经济刺激计划以提振南非疲软的经济,其中基础设施将是政府投资的重点领域。

拉马福萨说,经济刺激计划涉及农业、旅游业、制造业、医疗等多个领域,规模达500亿兰特(约合35亿

美元)。刺激计划的具体细节将在10月份发布的中期财政预算报告中公布。他表示,该计划旨在促进经济活动、恢复投资者信心、创造就业、提高弱势群体生活水平。

此外,政府还宣布设立南非基础设施基金,并在未来三年对这一基金至少注资

4000亿兰特(约合279亿美元)。拉马福萨说:“为在更广范围内创造更多就业,我们决定建立南非基础设施基金,它将从根本上改变基础设施建设项目的立项、建设和运营方法。”

南非金山大学商学院高级讲师鲁姆基尔·蒙迪对新华社记者说:“经济刺激计划

给投资者传达了一个强烈信息,那就是南非欢迎商业投资,政府致力于经济发展。”

今年前两个季度,南非经济分别萎缩2.6%和0.7%,这意味着南非经济十年来首次陷入技术性衰退。受国内经济不景气和新兴市场汇率波动影响,南非兰特兑美元汇率今年以来已下跌超过20%。

印度启用性侵者数据库以期遏制性犯罪

印度内政部20日说,这一性犯罪多发国已启用第一个全国范围的性侵者数据库,以期遏制性犯罪。

据内政部介绍,印度首个性侵者全国数据库中登记有大约44万性犯罪者,所涉罪名包括强奸、轮奸、对儿童性犯罪和性骚扰等。数据库中包括他们的照片、住址和指纹等信息。这一数据库不向公众开放,仅供执法部门使用。内政部在20日晚些时候发布的声明中说:“性侵者全国数据库……将有助于有效追踪和调查性侵犯案件。”

印度频繁发生针对妇女和儿童的性暴力事件。官方数据显示,印度2016年报告发生4万起强奸案,平均每天超过100起。在汤森路透基金会6月发表的一份调查中,印度被称为对女性最危险的国家。

频繁发生的性犯罪在印度时常引发民众示威,逼迫印度政府采取严厉手段打击性犯罪。不过,汤森路透基金会21日报道,尽管政府出台多种举措,印度强奸犯罪并没有减少迹象。今年早些时候,一名8岁女孩在印度北部查谟和克什米尔地区遭奸杀。案件迫使印度政府批准对强奸12岁以下少女的犯罪者处以死刑,同时延长强奸罪的刑期。

《印度斯坦时报》21日刊载一篇专栏文章,说启用性侵者数据库“及时”,但同时担忧政府可能滥用数据库,影响那些想要改过自新的人。(新华社微特稿)

坦桑尼亚沉船至少136人死亡 总统下令逮捕所有涉事人员

坦桑尼亚总统马古富力21日下令逮捕所有牵涉“尼雷尔”号载客渡轮倾覆事件的人员。

“尼雷尔”号前一天在维多利亚湖沉没,迄今40人获救,至少136人遇难。死亡人数可能进一步上升。

马古富力说,初步调查显示,失事渡轮超载,而且船长不在船上。

坦桑尼亚红十字会发言人戈德弗丽达·乔拉说,根据渔民和其他目击者的信息,“恐怕超过200人死亡”,因

为当天许多乘客从一处集市搭乘这艘渡轮回家。

坦桑尼亚工程、交通和通讯部长艾萨克·卡姆韦拉说,遇难者家属定于22日晚开始确认遇难者遗体。

马古富力宣布,全国为遇难者默哀4天。政府将支付遇难者丧葬费用。

马古富力21日在全国电视讲话中说,已下令逮捕所有参与渡轮营运的人,“抓捕行动已经开始”。

警方对这一事件作刑事调查。(新华社专特稿)

哥伦比亚功勋警犬光荣退休



哥伦比亚执法部门21日在首都波哥大为14只警犬举行“退休”仪式,授予奖章和证书。这些警犬在警队“工作”多年,缉毒、嗅爆、

搜寻失踪人员,屡建功勋。此后,它们将在领养家庭安度晚年。图为21日,在波哥大,警犬等待“退休”仪式开始。(新华社/美联

DÖUMEN 斗門
中国·珠海

清新黄杨

2018珠海·斗门美食节

寻味斗门

活动时间:
2018年10月1日—10月5日

活动地点:
斗门区体育馆广场

主办单位:
珠海市斗门区人民政府 珠海报业传媒集团

承办单位:
珠海报业传媒控股有限公司

